

Charte bénévoles

Cette charte a valeur d'engagement éthique pour tous les bénévoles du Mantra Fest

1. Préambule

L'association Gopi Gopa Seva à but non lucratif (loi 1901) est née en 2012 grâce à la force des échanges et au travail d'une équipe bénévole passionnée.

Cette association culturelle a pour objet de favoriser les échanges inter-spirituels par l'organisation de manifestations culturelles et sociales.

Le Mantra Fest est un festival sans alcool, sans drogues et sans nos amis les chiens. La nourriture proposée est bio végétalienne. Le festival cherche à promouvoir la paix spirituelle, le respect du vivant en proposant 4 jours de rencontre et de célébration.

Le but du Mantra Fest est l'unité dans la diversité, la rencontre spirituelle dans la différence et l'union du Sacré dans le respect, la tolérance et la joie. Le Mantra Fest cherche à promouvoir la paix spirituelle, en proposant 4 jours de rencontre et de célébration et espère ainsi ouvrir les cœurs et casser les barrières.

2. Qui sommes-nous?

Nous sommes une famille joyeuse, heureuse dans l'unité de cœur, créative dans la bienveillance, le calme, la simplicité et la fluidité. De cette famille formée, établie et compétente découle une équipe complète aux rôles individuels clairs.

3. Engagements

3.1 . Le rôle des bénévoles :

Les différentes missions confiées aux bénévoles sont particulièrement importantes pour la réussite du festival. Vous êtes en contact direct avec les festivaliers, les artistes, les partenaires, de ce fait, vous représentez le festival.

L'association Gopi Gopa Seva s'engage à :

- Accueillir et considérer le bénévole comme un collaborateur à part entière.
- Lui donner une information claire sur l'association, ses objectifs et son fonctionnement.
- Lui confier une activité qui lui convienne.
- Assurer sa formation et son accompagnement par un responsable compétent.

- L'aider à s'insérer et à s'épanouir au sein de l'équipe.
- Le couvrir par une assurance adéquate.
- Offrir l'entrée au festival et les repas.

3.2. Le bénévole s'engage à :

- Accepter les principes de l'association et se conformer à ses objectifs.
- Il est important de comprendre que les bénévoles représentent le Mantra Fest aux yeux du public. Chaque bénévole doit montrer l'exemple et suivre les règles du jeu et respecter les valeurs du Mantra Fest.
- Se sentir responsable et solidaire de la promotion et du développement de l'association.
- Agir avec sérieux et régularité, en fonction de l'activité choisie.
- Collaborer dans un esprit de compréhension mutuelle avec les autres bénévoles.
- Effectuer une mission de 6h par jour, du vendredi au lundi inclus.
- Être présent minimum du jeudi au mardi : arriver la veille du festival, et partir le lendemain du dernier jour (à définir en fonction de la mission).

Charte de bienveillance

L'accès au festival implique l'adhésion à un code de conduite appliquant les principes de respect et tolérance suivants :

1. Inclusion

Le Mantra Fest est un événement ouvert et inclusif pour toutes et tous. Toutes les identités de genre et toutes les orientations sexuelles y sont accueillies et bienvenues.

De plus, l'équipe du Mantra Fest s'engage pleinement contre les discriminations et les violences sexistes et sexuelles. Idéalement, nous souhaitons que tous et toutes ensemble, nous puissions être en capacité d'assister et de soutenir toute personne en situation de violence, quelle qu'elle soit.

Toutes formes de discrimination, de harcèlement, voire d'agression liées à une différence de nationalité, d'origine ethnique, de couleur de peau, de spiritualité, de croyance, ou à une particularité physique, un handicap, une différence d'âge (liste non exaustive) ne peuvent être tolérées au sein du festival.

L'objectif est de faire du Mantra Fest un endroit le plus sûr possible. Un moment de partage, de communion, fraternel, paisible et joyeux, régi par l'ouverture d'esprit et les liens du cœur, l'acceptation, la tolérance, la paix et le respect.

2. Consentement

Il est utile de rappeler que lors de vos interactions, assurez-vous toujours d'un consentement mutuel. Sans oui c'est un non. Dans le silence, abstiens-toi. Nous sommes très attentifs à ce que la réponse soit donnée librement.

3. Respect de l'espace de chacun.e

Insister lourdement par la parole, le regard, le contact physique ou autre, peut provoquer une situation de malaise et devenir une forme d'agression. Si l'on te demande d'arrêter une fois, la deuxième sera celle de trop. La cohabitation se doit d'être respectueuse et solidaire. Soyez respectueux ses les un es envers les autres, ainsi qu'avec notre équipe. Si une personne vous fait remarquer que vos propos ou votre comportement ne sont pas adaptés ou offensants, prenez-en acte.

4. Solidarité

Si vous êtes victime ou témoin d'une situation inconfortable et/ou dangereuse, n'hésitez pas à en informer les bénévoles de la mission sérénité (demander au point infos). Nous voulons que le Mantra Fest reste un espace festif où l'on se sent bien, en sécurité et capable de bienveillance les un es envers les autres.

5. Vêtements

À l'écovillage Sainte Camelle, suite à des remarques lors d'événements précédents, le torse nu n'y est pas autorisé, et cela concerne tous les visiteurs, bénévoles, hommes ou femmes. Le Mantra Fest est en accord avec cette décision.

De plus, le Mantra Fest n'autorise pas la nudité partielle ou totale.

L'équipe organisatrice se réserve le droit d'exclusion du festival en cas de non-respect de ces principes fondateurs.

Les règles du jeu du Mantra Fest

Ces règles concernent tous les participants du Mantra Fest

1. Les infos utiles

Le Mantra Fest a lieu sur l'éco-village Sainte-Camelle en Ariège (09100) du vendredi 20 septembre, à 11h, jusqu'au mardi 24 septembre 2024 au matin.

2. L'alcool et les psychotropes

Le Mantra Fest propose une rencontre en conscience, des arts sacrés en lien avec la spiritualité. La consommation d'alcool n'y est donc pas permise, ainsi que toute consommation de

stupéfiants. L'organisation se réserve le droit d'exclusion du festival en cas de non-respect de cette règle.

3. Les animaux

Pour des besoins essentiels de sérénité, de propreté, et de calme, le Mantra Fest reste un événement pour humains exclusivement. Important : les animaux de compagnie ne sont pas admis sur l'ensemble de l'éco-village Sainte Camelle, y compris sur le parking, et même tenus en laisse.

4. La responsabilité des parents

Le Mantra Fest propose des activités pour les enfants, et en même temps ceux-ci, comme tout mineur présent au festival, restent sous l'entière responsabilité de leurs accompagnants légaux.

5. Le respect de l'autre et de l'environnement

La zone de camping est réservée au repos exclusivement : toute nuisance sonore y est formellement proscrite, chants et musique compris.

Merci aux festivaliers qui se couchent tard de respecter ceux qui se lèvent tôt, et réciproquement.

Pour le bien-être de tous, des espaces fumeurs sont mis à la disposition des festivaliers, merci de les respecter.

Les festivaliers sont invités à trier leurs déchets dans les poubelles prévues à cet effet.

6. Pertes et vols

Les organisateurs du Mantra Fest ne peuvent être tenus pour responsables en cas de pertes ou de vols dans l'enceinte du festival.

7. Les valeurs du Mantra Fest

Le Mantra Fest est animé par de nombreuses valeurs, dont l'acceptation, et le respect, de soi et de l'autre.

Cet événement est ouvert à toutes et tous, sans limite d'âge.

Soyez les bienvenus tel que vous êtes!

Merci à tous de respecter ces quelques règles du jeu, pour un festival paisible et joyeux!

L'équipe du Mantra Fest



ASSOCIATION GOPI GOPA SEVA

Association loi 1901, RNA W343014346

91 rue du Faubourg Boutonnet, 34090 Montpellier

contact@matrafest.fr / www.mantrafest.fr / www.gopigopaseva.com